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فوتبال ایران

روی خط جام جهانی

اقدام جالب آرنولد در تیم ملی عراق

اینستاگرام ممنوع!
گراهام آرنلود، از اقداماتی انضباطی برای بازیکنان این 
تیم در جریان رقابت‌های جام جهانی ۲۰۲۶ در آمریکا، 
کانادا و مکزیک خبر داد؛ اقداماتی که با هدف حفظ 
روحیه بالا و تمرکز در اردوی »شیرهای بین‌النهرین« در 

نظر گرفته شده است.
سرمربی استرالیایی عراق از محدودیت در استفاده 
از شبکه‌های اجتماعی خبر داد و گفت: »استفاده از 
شبکه‌های اجتماعی را برای بازیکنان کاماً ممنوع 
کرده‌ام. به آنها گفتم در شرایط فعلی باید به 
خانواده‌هایشان اعتماد کنند و اگر اتفاقی رخ داد، از 
طریق تماس تلفنی با آنها در ارتباط باشند، چون 
خانواده در اولویت است و این موضوع می‌تواند از نظر 

روحی نیز کمک‌کننده باشد.«
او درباره این تصمیم در جام جهانی نیز توضیح داد: »در 
طول مسابقات هم همین رویکرد را خواهیم داشت. اگر 
بازیکنان زمان زیادی را در تخت بگذرانند و مطالب منفی 
در شبکه‌های اجتماعی بخوانند که اغلب هم نادرست 
است، این موضوع روی خواب و وضعیت ذهنی آنها تأثیر 

منفی می‌گذارد.«
طبق برنامه، عراق در گروه نهم این رقابت‌ها با 
تیم‌های فرانسه، نروژ و سنگال همگروه است. این تیم 
نخستین دیدار خود را ۱۷ ژوئن برابر نروژ برگزار می‌کند 
و سپس به ترتیب در روزهای ۲۳ و ۲۶ ژوئن به مصاف 

فرانسه و سنگال خواهد رفت.
کادر فنی تیم ملی عراق دو برنامه A و B در نظر گرفته 
است. برنامه اول این است که درگیری‌ها در خاورمیانه 
به پایان برسد تا یک اردوی کوتاه در عراق برگزار کند 
و همچنین فرصتی برای خداحافظی با هوادارانی باشد 
که بعد از صعود، امکان جشن گرفتن با تیم را نداشتند.
در برنامه دوم، قرار است تیم در ماه مه به اسپانیا برود 
تا اردوی آماده‌سازی خارج از عراق برگزار کند. در این 
اردو، علاوه بر فراهم شدن شرایط بهتر، تیم بازی‌های 
دوستانه‌ای نیز انجام می‌دهد و سپس راهی آمریکا 

خواهد شد تا در جام جهانی شرکت کند.
 

تصمیم تازه فیفا

کارت زردها هر مرحله پاک می‌شود
فدراسیون جهانی فوتبال تصمیم به حذف قانونی در 
جام جهانی دارد که می‌تواند خطاها و درگیری‌ها در 
مسابقات جام جهانی 2026 را چندین برابر افزایش 

. هد د
کارت زرد و قرمز در فوتبال برای جلوگیری از درگیری و 
آشوب در زمین طراحی شده اما طبق گزارش دیروز 
)سه‌شنبه( نشریه گاردین، فیفا می‌خواهد کارت‌های زرد 
در هر مرحله از جام جهانی ۲۰۲۶ را حذف کند. حذف 
اخطار بازیکنان در هر مرحله یعنی یک بازیکن می‌تواند 
در ایام جام جهانی ۱۲ کارت زرد بدون محرومیت 

دریافت کند.
پیش ‌از این هر بازیکن در ایام جام جهانی با دریافت 
دو کارت زرد در بازی‌های مختلف از بازی بعدی محروم 

. می‌شد
اما طبق گزارش وبگاه الکوره حذف اخطار بازیکنان 
در هر مرحله از جام جهانی می‌تواند خشونت در این 
تورنمنت را چندین برابر کند. در جام جهانی ٢٠٢۶ 
به دلیل افزایش تیم‌های شرکت‌کننده به ۴٨ تیم 
۶ مرحله وجود دارد و هر بازیکن در هر مرحله مجاز 
به دریافت دو کارت زرد است و با این تعابیر می‌توان 
شاهد خشن‌ترین دوره جام جهانی با رشد ۶ برابری 

خطاها بود.
  

نگرانی فعالان حقوق بشر برای جام جهانی

ورزش‌شویی در آمریکا
در آستانه آغاز رقابت‌های جام جهانی ۲۰۲۶ که قرار 
است به میزبانی مشترک آمریکا، مکزیک و کانادا برگزار 
شود، نگرانی‌ها درباره وضعیت حقوق بشر و امنیت 
هواداران افزایش یافته است. ائتاف »ورزش و حقوق« 
)SRA( که سازمان‌هایی همچون دیده‌بان حقوق 
بشر و عفو بین‌الملل را در بر می‌گیرد، خواستار اتخاذ 
تدابیر جدی‌تر برای تضمین حقوق فردی در طول این 

رویداد شده است.
»گاردین« با انتشار گزارشی در این باره عنوان کرد: 
این نهادها هشدار داده‌اند که فضای سیاسی حاکم 
بر آمریکا، بویژه در حوزه مهاجرت و آزادی رسانه، 
می‌تواند بر تجربه هواداران و شرکت‌کنندگان در این 
مسابقات تأثیر منفی بگذارد. برخی گروه‌های هواداری 
نیز اعام کرده‌اند که نسبت به پیامدهای احتمالی 
رفتارهای عادی یا حتی اشتباهات جزیی در خاک 
آمریکا اطمینان ندارند و از نبود شفافیت در این زمینه 

ابراز نگرانی کرده‌اند.
در ادامه این گزارش، »مینکی وردن« از مسئولان دیده‌بان 
حقوق بشر، با اشاره به مفهوم »ورزش‌شویی« تأکید کرد: 
»استفاده از رویدادهای بزرگ ورزشی برای ایجاد تصویر 
مثبت در افکار عمومی، می‌تواند همزمان به پنهان 
کردن نقض‌های جدی حقوق بشر منجر شود. به گفته 
او، این مفهوم که پیش‌تر عمدتاً درباره کشورهای غیر 
دموکراتیک به کار می‌رفت، اکنون در مورد دولت آمریکا 
نیز قابل طرح است.« به گفته این فعال حقوق بشری، 
قرار بود جام جهانی پیشِ رو نخستین دوره‌ای باشد که 
با چهارچوب مشخصی برای حفاظت از حقوق کارگران، 
هواداران، بازیکنان و جوامع محلی برگزار شود. با این 
حال، سیاست‌های سختگیرانه مهاجرتی، رویکردهای 
تبعیض‌آمیز و فشار بر رسانه‌ها، این هدف را با چالش 

جدی مواجه کرده است.
منتقدان همچنین معتقدند دولت آمریکا از این 
رویداد و دیگر رقابت‌های بین‌المللی برای تقویت 
پیام‌های سیاسی خود استفاده می‌کند و تاش دارد 
تصویری امن و مثبت از شرایط داخلی ارائه دهد. در 
مقابل، سازمان‌های حقوق بشری تأکید دارند که 
بدون تضمین‌های عملی و شفاف، این مسابقات 
ممکن است با فضایی از نگرانی و عدم اطمینان برای 

شرکت‌کنندگان و تماشاگران همراه شود.

همه دروازه‌بان‌های تیم ملی شایسته هستند

رشیدی: به خاطر لجبازی با مهاجرانی به جام جهانی نرفتم

منصور رشیدی رکورددار کلین‌شیت جام 
ملت‌های آسیا، از حسرت جام جهانی 
تا چالش‌های امروز تیم ملی صحبت 
می‌کند؛ از اعتماد به بیرانوند و تجربه 
حسینی گرفته تا شرایط وخیم تمرینات و 
بازی‌های تدارکاتی که فوتبال ایران را در 
آستانه بزرگترین رقابت جهانی شکننده 

کرده است.

چهار دروازه‌بانی که در لیست 
قلعه‌نویی حضور دارند را چطور 

می‌بینید؟
از میان این چهار دروازه‌بانی که در تیم ملی 
هستند، خلیفه بسیار جوان و آینده‌دار است 
و بی‌شک می‌تواند در سال‌های بعد گزینه 
مطمئنی برای تیم ملی باشد. سه دروازه‌بان 
دیگر هم باسابقه هستند، تجربه کامل دارند 

و مستعد حفاظت از دروازه تیم ملی هستند.
بیرانوند گزینه اول پست یک، نسبت 
به چهارسال قبل افت داشته است. 

همچنان او گزینه مطمئنی برای 
دروازه تیم ملی در جام جهانی است یا 

گزینه‌های دیگر هم شانس دارند؟
قطعاً 4 سال پیش به اندازه 4 سال جوان‌تر 
بوده و آمادگی بیشتری داشته است. در حال 
حاضر نه فقط بیرانوند که همه بازیکنان در 
بسیاری از پست‌ها بخاطر شرایط خاص اخیر 
دچار افت شده‌اند. بیرانوند چندین سال 
است که درون دروازه تیم ملی بوده و در 
بسیاری از میدان‌های مهم، شایستگی خود 
را نشان داده است. نیازمند هم همینطور و 
می‌شود روی او حساب کرد. بی‌شک تمرین 
یک ماهه پرفشار می‌تواند در آستانه جام 
جهانی آنها را به روزهای خوب خود برگرداند. 
حسینی و نیازمند هم شایستگی حضور درون 
دروازه ایران را دارند اما بی‌شک بیرانوند 

مطمئن‌تر است.
اگر اتفاق غیرمنتظره‌ای رخ دهد و 
بیرانوند نتواند درون دروازه باشد، 

از میان حسینی و نیازمند کدام 
یک گزینه بهتری برای جام جهانی 

هستند؟

هر دو خوب هستند و فرق زیادی ندارند اما حسینی 
از تجربه بیشتری نسبت به نیازمند برخوردار است و 

فکر می‌کنم گزینه دوم مطمئن‌تری باشد.
شما رکورددار کلین شیت در جام 

ملت‌های آسیا هستید و افتخارات 
زیادی از جمله المپیک را در کارنامه 

دارید اما هیچ گاه در جام جهانی 
نبوده‌اید. دلیل این موضوع چیست؟

من ماقبل دو دوره جام جهانی حضور 
داشتم؛1974 آلمان و 1978 آرژانتین. در آن 
مقطع تنها یک تیم آسیایی به جام جهانی 
صعود می‌کرد و بعدها هم که اقیانوسیه و 
آسیا را ادغام کردند که بخاطر باخت مقابل 
استرالیا به جام جهانی 1974 صعود نکردیم. 
در رابطه با 1978 آرژانتین باید بگویم که 
یکسالی در آمریکا بودم و بعد از بازگشت، در 
چند بازی دوستانه هم بازی کردم اما بخاطر 
اشتباه خودم و لج و لجبازی با مهاجرانی در 
ترکیب قرار نگرفتم و به جام جهانی 1978 
نرفتم. حتی بارها مهاجرانی با من صحبت 
کرد و گفت اگر بیایی امکان اینکه درون 
دروازه قرار بگیری هست اما من نرفتم. 

نرفتم و این حسرت به دلم ماند.
دلیل لجبازی‌تان چه بود؟

یک تورنمنت چهارجانبه با تیم پاری‌سن‌ژرمن 

فرانسه، آرژانتین و یک تیم دیگر که حضور 
ذهن ندارم داشتیم. در این تورنمنت من 
فقط مقابل پاری‌سن ژرمن درون دروازه قرار 
گرفتم و در سه بازی دیگر نیمکت‌نشین بودم 
و به همین خاطر وقتی برگشتم، اعلام کردم 
که دیگر به تیم ملی نمی‌آیم. نه مهاجرانی 
مقصر بود و نه هیچ کس دیگری، مقصر 
خودم بودم که جوانی کردم و با  لجبازی از 

تیم ملی کناره‌گیری کردم.
شرایط تیم ملی با توجه به بازی‌های 

تدارکاتی که لغو شده را چطور 
می‌بینید؟

شرایط خوب نیست. تیم ملی نه بازی‌های 
تدارکاتی مناسبی داشته و نه تمرینات 
خوبی را پشت سر گذاشته است. شرایط نه 
فقط در سطح ملی که در رده باشگاهی هم 
وخیم است. لیگ برتر ما به حالت تعلیق 
درآمده و فوتبال خوابیده است. از طرفی 
روحیه بازیکنان هم پایین آمده و همه افت 
کرده‌اند. بنابراین شرایط خوب نیست. 
نمی‌دانم در ادامه بازی‌های تدارکاتی خوبی 
در نظر می‌گیرند یا نه اما امیدوارم شرایط 
فراهم شود و حریفان خوبی را انتخاب کنند 
که نقاط کور تیم مشخص شود و تا شروع 

جام جهانی روی آنها کار شود.

تصمیم امیر قلعه‌نویی برای معرفی چهار 
دروازه‌بان در فهرست نهایی جام جهانی، بیش 
از آنکه صرفاً یک انتخاب فنی باشد، نشانه‌ای 
از نگاه  آینده‌نگرانه سرمربی تیم ملی به 

مهم‌ترین پست فوتبال است.
گرچه فیفا نیز اجبار کرده در لیست 26 نفره 
حتماً نام 4 گلر باشد اما قلعه‌نویی نیز نگاهی 

آینده‌نگرانه به این پست دارد.
در میان چهار نام مدنظر سرمربی، 
همچنان  آشنا  چهره  سه 
حفظ  ا  ر د  خو ه  یگا جا
کرده‌اند. علیرضا بیرانوند، 
سیدحسین حسینی و پیام 
نیازمند همان مثلث قابل 
اعتماد سال‌های اخیر هستند 
که در ادوار مختلف رقابت برای شماره 
یک تیم ملی را میان خود تقسیم کرده‌اند.
بین‌المللی،  تجربه  از منظر  هر سه 
حضور در میادین بزرگ و بلوغ فنی 
سرمایه‌هایی مهم برای فوتبال ایران 
محسوب می‌شوند و حضور دوباره آنان 

در فهرست جام جهانی اتفاقی طبیعی و قابل 
پیش‌بینی است. هریک از این گلرها می‌توانند 
در صورت لزوم در ترکیب اصلی تیم ملی در جام 

جهانی بازی کنند. 
اما مهم‌ترین تحول این فهرست، ورود محمد 
خلیفه و خروج امیر عابدزاده نسبت به لیست 
چهار سال قبل است. این جابه‌جایی را باید بیش 
از یک تغییر ساده، نشانه آغاز چرخش نسلی در 

دروازه تیم ملی دانست.
عابدزاده که در جام جهانی گذشته یکی از چهار 
انتخاب نهایی بود، در سال‌های اخیر از مدار 
رقابت دور شده و افت محسوس فنی همراه با 
دوری از فرم مطلوب، او را از معادلات تیم ملی 

ج کرده است. خار
حذف او البته نتیجه تصمیمی احساسی نیست 
بلکه حاصل ارزیابی دقیق از وضعیت فنی 

دروازه‌بان‌هاست.
درعین حال آشکار است که قلعه‌نویی تنها برای 
تکمیل سهمیه چهارم دست به انتخاب نزده 
بلکه قصد دارد یک استعداد جوان را وارد فضای 
بزرگ جام جهانی کند. این نگاه، یادآور فلسفه 

تیم‌های بزرگ دنیاست که جام جهانی را صرفاً 
میدان نتیجه‌گیری نمی‌بینند بلکه به آینده نیز 

. یشند ند می‌ا
بی‌تردید احتمال حضور خلیفه در ترکیب اصلی 
اندک است اما قرار گرفتن در فهرست نهایی، 
تمرین در فضای جام جهانی و زیستن در کنار 
سه گلر باتجربه، می‌تواند مدرسه‌ای بزرگ برای 

او باشد.
گاه نیمکت تیم ملی خود دانشگاهی برای آینده 
است و بسیاری از ستاره‌ها از همین نقطه مسیر 

بزرگی را آغاز کرده‌اند.
نکته مهم دیگر تفاوت نگاه قلعه‌نویی با کارلوس 
کی‌روش در استفاده از ظرفیت کامل فهرست 
است. کی‌روش در جام جهانی گذشته با 
۲۵ بازیکن راهی مسابقات شد و تصمیمش 
غافلگیرکننده بود اما امیر قصد دارد از تمام 
ظرفیت مجاز بهره ببرد و با فهرستی کامل وارد 
تورنمنت شود. این رویکرد در فوتبال فشرده و 
فرسایشی امروز یک ضرورت است که قلعه‌نویی 

نیز به آن توجه دارد.
جام جهانی عرصه جزئیات است و در چنین 

میدانی عمق فهرست می‌تواند به اندازه 
کیفیت ترکیب اصلی تعیین‌کننده باشد. در این 

چهارچوب، تصمیم درباره چهار دروازه‌بان 
تنها چینش اسامی به حساب نمی‌آید، 
بلکه بخشی از معماری فنی تیم ملی 

 . ست ا
شاید مهم‌ترین پیام این انتخاب آن باشد 
که تیم ملی در کنار اتکا به ستون‌های 

سنتی خود، به آینده نیز می‌اندیشد.
ورود خلیفه در کنار بیرانوند، حسینی و 
نیازمند که هر سه در جام جهانی قبل 

بودند، تنها تغییر یک اسم در فهرست 
نیست بلکه می‌تواند آغاز فصل تازه‌ای 

در تداوم نسل دروازه‌بانی فوتبال 
ایران باشد. تصمیمی که 

اگر درست مدیریت 
شود، نه فقط برای 
جام جهانی پیش رو 
بلکه برای سال‌های 

دستاورد  نیز  ینده  آ
خواهد داشت.

نسل‌سازی در قفس توری تیم ملی 

عابدزاده رفت، خلیفه آمد

 از اخراج نشدن رونالدو تا پنالتی گم شده مقابل آمریکا

ناداوری علیه ایران در جام جهانی؟

 تیم ملی فوتبال ایران در شش 
دوره جام جهانی حضور داشته و 
ایران از  علاقه‌مندان فوتبال در 
این مسابقات خاطرات خوش و 

تلخ بسیاری دارند.
تیم ملی در این شش دوره در 18 
مسابقه مرحله گروهی شرکت کرده 
و هیچ گاه به مرحله حذفی نرسیده 
است. در این 18 بازی هم اتفاقات 
ریز و درشت بسیاری رخ داده که 
مرور آن هر بار قبل از حضور در این 
تورنمنت بزرگ شیرین و جذاب به 

نظر می‌رسد.
و  داوری  مباحث  میان  این  در 
مشکلاتی در این زمینه علیه تیم 
ملی به وجود آمده که نمی‌توان از 
آنها به راحتی گذشت. اتفاقاتی که 
شاید اگر به صورتی دیگر رخ می‌داد 
سرنوشت تیم ملی در آن تورنمنت 
متفاوت از آن چیزی می‌شد که 

رقم خورد.
مباحث و نکات داوری علیه تیم 
ملی در این 18 بازی کم نبوده اما به 
برخی از گل‌درشت‌هایش می‌توان 

کرد. اشاره 
 

1978: در حالی که بازی نخست 
مقابل تیم پرستاره هلند با دو گل 
به سود لاله‌های نارنجی دنبال 
ب  ا ر تکنیکی  کت  حر می‌شد 
رنسنبرینک و عبور از دو سه بازیکن 
ایران در نهایت با خطا و توقف او 
درست پشت محوطه جریمه مواجه 
شد اما داور مکزیکی مسابقه رأی 
به پنالتی داد و اعتراض‌های شدید 

بازیکنان ایران هم فایده‌ای نداشت 
تا دروازه ناصر حجازی برای دومین 
بار از روی نقطه پنالتی باز شده و 
شکست تیم مهاجرانی سنگین‌تر 

. د شو
 

1978: در بازی سوم مرحله گروهی 
مقابل پرو باز هم دو گل با ضربه 
پنالتی دریافت کردیم که یکی از 
آنها اصاً پنالتی نبود. در حالی 
که بازی در نیمه نخست با یک 
گل به سود پرو دنبال می‌شد 
برخورد بازیکن این تیم با نصرالله 
هل  ا ور  ا د سوی  ز  ا للهی  ا عبد
لهستان پنالتی اعلام شد در حالی 
که برخورد دو بازیکن یک تنه به تنه 
ساده و معمولی بود و حتی بازیکن 

پرو روی زمین نیفتاد.
 

نخست  نیمه  همان  در   :1998
بازی با آمریکا و در شرایطی که 
می‌شد  دنبال  گل  بدون  بازی 
فرار خداداد عزیزی و عبورش از 
آخرین مدافع آمریکا باعث شد تا 
با کیسی کلر گلر حریف تک به تک 
شود. کلر که برای لستر انگلیس 
بازی می‌کرد روی خط هجده قدم 
خداداد را متوقف کرد اما اورس 
مه‌یر داور سوئیسی از این خطای 
واضح گذشت و اعام پنالتی نکرد 
در حالی که پنالتی واضح بود. 
بعدها اورس مه‌یر اعتراف کرد 
که این خطا پنالتی بوده و اشتباه 

کرده است.
 

2104: در دقیقه 54 بازی فوق‌العاده 
حساس با آرژانتین در لحظاتی 
که تیم ملی خیلی خوب بازی 
می‌کرد اشکان دژآگه توسط پابلو 
زابالاتا سرنگون شد که مازیچ داور 
صربستانی خطای پنالتی نگرفت 
و موجب اعتراض شدید دژاگه و 

در بازی‌های 
تیم ملی طی 

ادوار مختلف 
جام جهانی 
صحنه‌های 
مشکوکی از 

حیث داوری 
اتفاق افتاده 

که در صورت 
وجود کمک 

داور ویدئویی 
شاید تا الان 

در حسرت 
صعود به 

مرحله حذفی 
نمی‌ماندیم

گزارش یک

محمد قراگزلو
خبر‌نگار

شجاعی شد. در صحنه آهسته از 
زاویه متفاوت مشخص شد زابالتا 
پای دژاگه را زده و داور اشتباه کرده 
هر چند این صحنه هم تنها با 
VAR قبل تشخیص بود که در آن 

تورنمنت وجود نداشت.
 

2018: در بازی سوم مقابل پرتغال در 
شرایطی که در دقیقه 80 بازی با یک 
گل به سود پرتغال دنبال می‌شد 
کریستیانو رونالدو ابرستاره پرتغال 
با آرنج به صورت پورعلی‌گنجی زد 
اما داور بعد از بررسی طولانی صحنه 
از طریق VAR به دادن کارت زرد به 
این ستاره اکتفا کرد در صورتی که 
اخراج محرز بود. عجیب اینکه 
این داور پاراگوئه‌ای بعداً اعتراف 
کرد می‌خواسته رونالدو را اخراج 
کند اما از نام بزرگ او ترسیده 

ضمن اینکه یک توپ چمع‌کن با 
التماس‌هایش باعث شده تا او در 
تصمیمش برای دادن کارت قرمز 

مردد شود.
گفتنی است پنالتی گرفته شده 
برای پرتغال علیه ایران در این 
بازی مثل پنالتی بازی 2006 دو تیم 
)یکی را رونالدو گل کرد اما دومی 
را بیرانوند گرفت( سختگیرانه بود 
همان طور که پنالتی گرفته شده 
برای این هم تا حدی سختگیرانه 

به نظر می‌رسید.
2022: در بازی سوم مرحله گروهی 
مقابل آمریکا در حالی که تیم ایران با 
یک گل از حریف عقب بود در آخرین 
دقیقه وقت‌های تلف شده )90+8( 
تیم ملی با بازی بلند و ضربه سر 
پورعلی‌گنجی پیش‌تاخته در موقعیت 
گل قرار گرفت اما مهدی طارمی 

توسط مدافع آمریکا سرنگون شد و 
البته با گلر حریف برخورد شدیدی 
داشت. بعد از این صحنه بازیکنان 
تیم ملی که با یک مساوی به مرحله 
بعد صعود می‌کردند اعتراض شدیدی 
به متیو لاهوز داور اسپانیایی داشتند و 
خواستار بررسی صحنه در ویدیوچک 

شدند اما کمک داور ویدیویی حتی از 
لاهوز نخواست صحنه را بررسی کند. 
در صحنه آهسته مشخص است که 
مدافع آمریکا با دست طارمی را لمس 
کرده اما اینکه فشار تا حدی بوده که 
او را سرنگون کند مشخص نیست و 

صحنه 50-50 به نظر می‌رسد.
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 گل عزت‌اللهی به اسپانیا آفساید بود؟
 هنوز بعد از سپری شدن 8 سال برخی از اهالی فوتبال معتقدند گلی 
که سعید عزت‌اللهی به اسپانیا زد آفساید نبوده و این گل می‌توانست 
تیم ملی را در آن جام خوشبخت کند و بدون شکست به مرحله بعد 
بفرستد. کارلوس کی‌روش بعد از این بازی گفت 500 بار صحنه را 
دیده و نمی‌داند چرا گل آفساید اعلام شده است. درباره مردود اعلام 
شدن این گل تردیدهایی وجود داشت و برخی اعتقاد داشتند خطای 
هند اعلام شده اما کمک داور ویدیویی اعلام آفساید کرد که به نظر 

می‌رسد درست بوده است.


